

## 开展“童心明德”实践活动 打造“行走的思政课堂”

### 河间市第一实验小学小记者站专版

## 畅游在知识的海洋里

本报小记者(河间市第一实验小学4年级4班) 马嘉泽

在我们学校的一角,有一个温馨的小天地——智享书屋。

推开智享书屋的门,首先映入眼帘的是整齐的书架,各式各样的书籍井然有序地排列着,一张长桌和几把椅子组成了舒适的阅读区。每当阳光透过窗户洒在书页上,那金色的光芒仿佛也在诉说着知识的魅力。

书屋内的藏书丰富多样,从古典名著到现代流行小说,从科普知识到文学书籍,应有尽有。每当课余时间,书屋里便充满了翻书的声音。这种氛围让人不自觉地沉浸其中。

我非常珍惜在书屋阅读的时光。在那里,我第一次读出了《诗经》的古朴与美丽,也被《穿越神农架》中主人公的勇敢和坚定深深吸引……每一次阅读都像是一次心灵的旅行,让我收获了知识,也丰富了情感。

感谢智享书屋,它犹如一盏明灯照亮我求知的道路,也点燃我对阅读的热爱。我相信,在这里,我们都能找到属于自己的那片知识海洋。同学们,让我们一起在这片浩瀚的知识海洋中畅快遨游吧!

(指导老师:张维为)

### 校长寄语



亲爱的小记者,愿你们拥有一双发现真、善、美的眼睛,做生活的观察者,做新时代表格的记录者,去捕捉身边的亮点,去感悟生活真情,去记录世间万象,传播人间真爱,书写美丽篇章!

——河间市第一实验小学校长  
**赵增成**

## 沉浸在书海中

本报小记者(河间市第一实验小学4年级5班) 高祥禾

在我们校园的西边,有一座崭新的智享书屋。对于我们这些热爱阅读的青少年来说,那里无疑是一个梦寐以求的地方。

走进智享书屋,你会被一圈摆满书籍的书架所吸引。它们如同知识的宝库,等待着我们去探索。书架旁是一排排整齐的桌椅,足以容纳一个班级的同学。同学们可以在这里享受阅读的乐趣。

借书的流程也非常简便:只要持有阅读卡,在机器上轻轻一点借书键,再刷卡或刷脸验证身份,系统便会迅速查找你的信息,一旦匹配成功,书籍便可轻松借到手了。

书架上,书籍种类繁多,应有尽有。《会飞的军校》等儿童读物琳琅满目,从1年级到6年级的书籍一应俱全。这些丰富多彩的书籍吸引了众多同学的目光,激发了大家浓厚的阅读兴趣。

每天智享书屋里面都是人头攒动,同学们排起长队,争相借阅自己心仪的书籍。

我也在这里找到了自己喜欢的书籍,它们让我沉浸在书海中,感受着知识的魅力。我相信,在未来的日子里,我会继续阅读更多的书籍,让智慧的光芒照亮我的人生之路。

(指导老师:杨杰)

## 一个好去处

本报小记者(河间市第一实验小学4年级1班) 哈沐含

在我们美丽的校园里,有一个我最爱去的地方,那就是智享书屋。那里不仅是书籍的海洋,也是我们心灵的港湾。一个让人陶醉其中,不愿离去的好地方。

走进智享书屋,首先映入眼帘的是一排排整齐的书架。它们像士兵一样,守护着这个知识的宝藏。

书架上摆满了各种各样的书籍,有引人入胜的童话故事,有启迪智慧的科普读物,还有令人陶醉的文学名著……每一本书都像是一个

神秘的世界,等待着我们去探索、去发现。

智享书屋总是静悄悄的,大家都在认真地看书或是学习。在这里,你一定可以静下心来,沉浸在书的世界里。

书屋里还有许多舒适的座位和桌子,让你可以舒适地阅读。

如果你也喜欢看书,那么智享书屋绝对是一个好去处。快来智享书屋一起探索知识的奥秘吧!

(指导老师:孙金翠)

### 星星点灯



## 爱上阅读

学校建立了智享书屋,我真高兴!

智享书屋里有各种各样的书,我都喜欢看。每周,老师都会带我们去那里上一节阅读课。在老师的指导下,我们做摘抄、提问题、写感受……

我们也可以随时去借书,借书设备非常方便,一学就会,而且很快。每次借到自己喜欢的书,我都会拿回家废寝忘食地看起来。

妈妈也很高兴,再也不用因为我玩手机着急了。我会坚持下去,做一个爱阅读的好孩子。

本报小记者(河间市第一实验小学4年级3班) 张皓炎

## 争先借阅

我们学校新建了一间智享书屋,里面摆满了各种各样的书籍。智享书屋刚一开放,就吸引了一大批同学争先借阅。

每次我去智享书屋看书的时候,都能看到很多同学在排队借书。智享书屋里面的书籍都是分好年级的,而且还有老师指导我们借阅适合自己的书。那里还有一个小机器人,真是太智能了!

下次轮到我们年级借书的时候,我一定要飞奔过去,去找一本我喜欢的书,去体验一下智能借书的乐趣。

本报小记者(河间市第一实验小学4年级2班) 曹琳悉



智享书屋一角

## 阅读的乐园

本报小记者(河间市第一实验小学4年级5班) 汤斯媛

在学校一角,隐藏着一处名为“智享书屋”的神秘之地。它不像传统的图书馆那样沉闷,而是充满了现代感和活力,是一个阅读的乐园。

一走进智享书屋,我就被眼前的景象所吸引。宽敞明亮的空间,错落有致的图书架,还有那些科技感十足的阅读设备,都让人眼前一亮。墙上挂着一些名人名言,激励着每一位走进这里的人。

在这里,我感受到了阅读的无限魅力。不论是科普书籍、文学作品,还是历史传记,这里应有尽有。同学们可以在这里畅游知识的海洋,汲取智慧的养分,不断提升自己的认知和

素养。

除了阅读书籍,智享书屋还是一个交流和分享的平台。同学们可以在这里组织读书分享会,交流阅读心得,碰撞思想的火花。这种互动式的阅读体验,不仅增进了我们之间的友谊,还激发了我们对阅读的热爱和对知识的追求。

我坚信,有了这样的阅读环境,我们的未来一定会更加美好。

作为一名晚报小记者,我呼吁更多的同学走进智享书屋,加入到阅读的行列中来。让我们一起探索知识的奥秘,共同书写属于我们的智慧篇章。

(指导老师:杨杰)



认真阅读

## 感受阅读的乐趣

本报小记者(河间市第一实验小学4年级2班) 李逸宸

学校为了提高我们阅读的兴趣,在校园一角增设了一个智享书屋。虽然这个书屋地方不大,但是里面却有许许多多、各种各样的书籍。

当我进入智享书屋后,看到那么多书籍不禁惊叹不已。智享书屋里有漫画书、历史书、故事书等,让人不由自主地想要拿起一本书进入到阅读状态。其中,我最喜欢的一本书是《中国古代神话故事》。

我喜欢在书屋里安静地阅读,喜欢书屋里的气氛,喜

欢沉浸在书的世界里。

我们还可以通过办阅读卡,把智享书屋里的书借回家里阅读。我迫不及待地办了一张阅读卡,把喜欢的书拿到家里阅读。

自从有了智享书屋,我对阅读产生了非常大的兴趣。在书屋里,我可以和同学们一起交流、一起学习;在家里,我可以和家人一起进行亲子阅读。

希望有更多的同学参与进来,感受阅读带给我们的乐趣。

(指导老师:张维为)

本版摄影 李娜 刘盼盼



整洁的智享书屋